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Zadanie E: Emerytury Przyktad
Wejscie Wyjscie
— Czestaw! Budzet mi sie znowu nie domykal 6 1
— To wez sobie kase z OFE. 1 9
— Juz wzigtem. Ale pomimo to nie ma z czego wyzywic 10 9
10 milionéw jencéw, to znaczy, tych, no, emerytéw. 11 10
— Ojtam, ojtam, to wyptaé¢ emerytury tylko niektérym, 12 48
na przyklad ponumeruj ich i wyplaé tylko, jak czyjs 100 198
numer jest liczba ztozona... 1000

— Chyba na glowe upadtes, przeciez prawie kazda liczba
jest ztozona.

— ... no to liczbg bedaca iloczynem liczb Fibonacciego.
Niekoniecznie réznych, by¢ moze tylko jedne;j.

— Czestaw, ty jak zrobisz ustawe to nie ma nikogo we
wsi! I jeszcze na waciki bedziemy mieli!

— Ciesz sie, ze to nie jehcy, bo byémy mieli na karku
smutnych panéw od konwencji genewskiej.

Opis testow

Program powinien czytaé¢ dane z wejscia standardowego.
W pierwszym wierszu podana jest liczba Z < 50 ozna-
czajaca liczbe zestawdw testowych, ktore sa opisane w ko-
lejnych wierszach. Kazdy z zestawéw jest zgodny ze spe-
cyfikacja podana w czesci Jeden zestaw danych. Program
powinien wypisywaé¢ wyniki na wyjscie standardowe. Wy-
niki dla poszczegblnych zestawdéw powinny by¢ zgodne ze
specyfikacja opisana w czesci Wynik dla jednego zestawu
i nalezy je wypisaé w takiej kolejnosci, w jakiej zestawy
wystepuja na wejsciu.

Jeden zestaw danych

W pierwszym i jedynym wierszu wejécia znajduje sie licz-
ba catkowita dodatnia n, bedaca liczba emerytéw. Eme-
ryci sg numerowani liczbami od 1 do n.

Ograniczenia danych
Basic (e): n <10,

Professional (E): n < 1017,

Wynik dla jednego zestawu

W pierwszym i jedynym wierszu wyniku nalezy wypisaé
liczbe emerytéw, ktérym zostana wyplacone pieniadze.
(Warto pamietad, ze liczby Fibonacciego mozna zdefinio-
waé rekurencyjnie jako Fop = Fy =11 Fy = Fx—1 + Fr—o
dla k > 2).
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